


1. Beryuciuts (y ¢ THO):

8% (-1)% -2 (% )2; 5% =5)% 0%; (=35 (0.3)% 0.2)% 7° : 7%
3102. 1 A3
10°-107; 4 Z

[




b ="Na © b =

Apugpmemuueckum Kopnem HaATypajabHON
CTENMEHU N > 2 M3 HEOTPHUUATEJIbHOI0 YU CJIA
a HAa3bIBAECTCS HEOTPULATEIbHOE YU CJI0, N-5I
CTEIIEHb KOTOPOI0 PaBHA a

ApudpmMeTuyecKU KOPEHb N-U CTENEHU U3

yucJia a 0003HaYaeTcs Tak: v/ a. Yuciio a
& HA3bIBACTCH NOOKOPEHHBIM sblparxiceHuem. Ecan
n =2, NMIIyT \/a.




ApupmMeTHYeCKUA KOPEHb BTOPOH CTENECHU HA3BIBAKOT

K6aopamHuvim KOpHEeM, a KOPEHb TPeTbel CTeNeHN —
Kyouueckum KopHem.

JlericTBHE, MOCPEACTBOM KOTOPOI0 OTHICKUBACTCH
KOPEHb N-U CTENEHU, HA3HIBACTCH U36/1€UCHUEM KOPHA N-
il cmenenu. IT0 1eUCTBHE ABJISACTCH 00PATHBIM
JEUCTBHMIO BO3BEJACHHUS B N-10 CTENEHb

Gy =7, Y138 =13

g Hanopuwmep, 3«/ 27 = -3, 5\/ -32 =-2.




CBOUCTBA aPUIDMETUUECKOIO KOpHS
ne N,n=+1

1.b=R/a < hb" = a

2.(%)” = a



GBO“G]'BA APHOMETHYECKHX 1
ROPHEM

450 BenvuuHa KOpHA He
M3MEHUTCA, ecnu
NOKa3aTenb KOPHA W
A / a’ = ”{‘/ am" NnoKasatenb
NOAKONEHHOI0
BbIPAXKEHNA

YMHOHWUTD Ha OZIHO W
g-— TOHE UMCHO
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a,b>0

\a-Ab=Xab

UT00bI NENEMHOKUTD
KODHU C 0AVUHAKROBbIMU
NoKa3aTeNnAMM,
AOCTATOUHO
NENEMHOEUTD
NOAKONEHHDbIE
BbINA:HECHNA U U3
nNe3ynbTata U3BNeUb TOT
K6 KONCHb



Uro6bl U3BNEYD
KONEeHb U3 KOPHA,
HaA0 NoKasarenu
KODHeH
NnepeMHOKUTD, a
NoAKODEHHoe
BbipaikeHue
OCTABMUTh NPEKHUM
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YtoObl NOAENUTL
KODHM C

a>0,b>0 0MHAKOBLIMY
NOKa3aTenamy,
[0CTATOUHO
noAenuTL
NoAKOPeHHbIE
BbIPAKEHNA U U3
pe3ynbTaTa 3sneub
TOT }He KopeHb

> | Q|




UT00LI BO3BECTH
KONEHDb B CTENCHD,
AOCTATOUHO
BO3BECTU B 3Ty
CTENCHb
NOAKONEHHOE
BbIa:HEHNE U U3
Ne3ynbTata U3BlNecUb
TOT K€ RONCHDb
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[lyctb a>0, Toraa
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